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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
Σε συνέχεια της υπ΄ αριθμ. 405/201 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Ν.Α. 

(ΑΔΑ: 90Χ77ΛΞ-4ΒΡ) και στο πλαίσιο ενεργοποίησης ηλεκτρονικών εισπράξεων της Περιφέρειας 
Νοτίου Αιγαίου (με Α.Φ.Μ. 998225768) σας καλούμε να μας υποβάλετε την οικονομική σας 
προσφορά /πρόταση για την ενεργοποίηση της αντίστοιχης ηλεκτρονικής υπηρεσίας της τράπεζας 
σας (ePos Paycenter , e-Commerce, την NBG Simplify και την NBG Enterprise).  

 
Καθώς η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου εξυπηρετεί δύο βασικούς κόμβους την Περιφερειακή 

Ενότητα Κυκλάδων και την Περιφερειακή Ενότητα Δωδεκανήσου θα πρέπει η εν λόγω υπηρεσία 
να καταλήγει σε δύο τραπεζικούς λογαριασμούς, διαφορετικό για την κάθε Περιφερειακή 
Ενότητα. 

 
Τα ενδιαφερόμενα τραπεζικά ιδρύματα/τράπεζες μπορούν να υποβάλλουν την 

προσφορά/πρόταση τους ιδιοχείρως ή ταχυδρομικώς στη Διεύθυνση: 
 
Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίο 
Γενική Δ/νση Εσωτερικής Λειτουργίας- Δ/νση Οικονομικού Κυκλάδων 
Πλατεία Τσιροπινά, Ερμούπολη Σύρος -Τ.Κ. 84100 
 
ή ηλεκτρονικά (ψηφιακά υπογεγραμμένη) στο e-mail : do@1730.syzefxis.gov.gr 
 

Προσφορές/προτάσεις μπορούν να υποβληθούν μέχρι την 14/07/2021 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 14:30.  

 
Προσφορές/προτάσεις που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, είναι 

εκπρόθεσμες δεν θα λαμβάνονται υπόψη από την υπηρεσία μας. 
 
Στην προσφορά/πρόταση θα πρέπει να περιλαμβάνονται : 
 

1. Το κόστος για τις ανωτέρω επιμέρους ζητούμενες τραπεζικές εργασίες. 

2. Το Επιτόκιο σε έντοκους λογαριασμούς όψεως, για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση των 

εισπραττόμενων ποσών.  

3. Τυχόν επιπλέον υπηρεσίες και παροχές που η Τράπεζα είναι σε θέση να προσφέρει στην 

Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου. 

4. Τυχόν επιπλέον κόστη, τα οποία δεν αναφέρονται ανωτέρω.  

 
Η Γενική Διευθύντρια Εσωτερικής Λειτουργίας  

 
 

                                                             Ευμορφία Αριστείδου        
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